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Ответы

об. 0,48

1. 8,1

2. 15,2

3. 0,3

4. 1,08

5. 1,475

6. 3,36

7. 5,232

8. 0,04

9. 2,28

10. 2,482

Решите каждую задачу.

об) Промышленная машина использует 0,8 метра нити для изготовления
полноразмерного полотенца. Если меньшее полотенце занимает 0,6 количество
полноразмерного полотенца, сколько нитки уходит на маленькое полотенце?

1) В ресторане было 3 полных ящика ложек. Если каждая полная коробка весила 2,7
килограмм, каков общий вес коробок в ресторане?

2) Коробка карандашей весила 3,8 грамм. Если бы директор заказал ящики 4, сколько
бы они весили?

3) ? купила на заправке пачку пакетов жевательной резинки и съедала 0,1 упаковки
каждую неделю. Сколько бы она съела через 3 недель?

4) В понедельник выпало 3 сантиметра снега. На следующий день выпало 0,36 снега.
Сколько снега выпало на второй день?

5) В бутылке газировки было 2,95 от рекомендуемого суточного сахара. Если бы вы
выпили 0,5 из бутылки, сколько из рекомендуемого суточного сахара вы выпили?

6) В полной емкости с промышленным чистящим раствором было 4,8 литра жидкости.
Если контейнер был заполнен только на 0,7, сколько в нем литров?

7) Лягушка весила 2,18 грамм. Через месяц она стала в 2,40 раза тяжелее, сколько
весит лягушка через месяц?

8) В магазине солода на большой шоколадный коктейль нужно 0,4 пинты молока. Если
средний коктейль требует 0,1 количества большого, сколько нужно среднего
коктейля?

9) Когда ? полностью заряжает ее 3DS, ее хватает на 3 часов. Если бы она заряжала его
полностью на 0,76, сколько бы его хватило?

10) Ящик с семечками весил 3,4 килограмм. Если в магазине было продано 0,73
коробки, сколько они продали (в килограммах)?
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